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IMIiígos mérgezés a Wesselényi utcán
Ma reggel öogyitkoSSági Szándékból ü)^rg^zte ri)eg rnagát 

tgy fiatal leány. -— Az öngyilkosság oka ismeretlen
Ma reggel kevéssel 8 óra után 

telefonon értesítették a mentőket, 
hogy a Wesselényi ucca 28 szá­
mú házban öngyilkosság történt, 
A mentők azonnal a jelzett helyre 
robogtak és ekkor kiderült, hogy 
egy fiatal állásnélküli pincérlány, 
Takács Mária, a reggeli órákban 
lugkőoldalot ivott s óriási kínok 
között fekszik a szobája ágyában. 
Az öngyilkosságot a leány szál 
Jásadónője fedezte fel, aki nyolc 
órakor kopogtatott Takács Mária 
szobájának az ajtaján, de nem ka­
pott semmi választ. Rosszat sejtve,

rendőrért küldött, akivel közösen 
behatoltak a szobába.

Az ágyon véresen habzó száj­
jal, eszméletlen állapotban hever­
ve találtak rá Takács Máriára. 
Mellette egy széken üres csésze 
állott, amelynek alján maradt még 
egy kevés folyadék. Azonnal 
nyilvánvalóvá lett, hogy a lány 
öngyilkossági szándékból lugkő- 
oldatot ivott és ha szállásadónője 
idejében észre nem veszi tettét, a 
nagy mennyiségű méreg végzett 
volna vele.

A rendőr értesítette aztán a

mentőket, akik a szerencsétlen le­
ányt kiszállították a belgyógyá­
szati klinikára, ahol gyomormosást 
alkalmaztak nála, ,majd gondos 
ápolás alá vették. Állapota— mi­
vel a lugkőoldat teljesen össze­
marta a lány torkát és beleit — 
igen súlyos, Búcsúlevelet nem ha­
gyott hátra.

Az esetet bejelentették a rendőr­
ség sérülési osztályának, ahol 

J megindították a vizsgálatot az ön- 
I gyilkossági ügy homályos hátte­

rének tisztázására.
stilä&ÄÄffiti

A kisantant csak együttesen 
tárgyal Magyarországgal

Benes csehszlovák elnök belg­
rádi tanácskozásainak befejezése 
alkalmából czehszlovák kormány­
körökben abban foglalják össze a 
látogatás eredményét, hogy ha 
nem sikerült is tető alá hozni a 
kisantant államok és Franciaor­
szág között tervbevett katonai ga­
rancia-szerződést, mégis elérték, 
hogy Jugoszlávia nem fog eltérni 
a kisantant közös külpolitikájának 
eddigi alapelveitől.

A kisantant az összes dunai 
kérdésekben közösen fog fellépni

és a kisantant egyik állama sem 
köt külön kétoldalú szerződést 
Magyarországgal, úgy a fegyver­
kezési egyenjogúsítás ügyéről, mint 
a gazdasági és politikai kérdések 
végleges rendezéséről.

Ausztriával ugyanilyen szellem­
ben javasolnak baráti megállapo­
dást, de csak azzal a feltétellel, 
hogy a Habsburg-restauráció kér­
désével nem folytatnak továbbra 
is fölösleges és céltalan diplomá­
ciai kísérleteket.
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Fiatal leány rejtélyes 
öngyilkossága

Ma délelőtt Rosenbaum Aladár 
kereskedő, Piac ucca 77 szám alatt 
levő harmadik emeleti lakásában 
egyedül maradt Juhász Ibolya 21 
éves, orosházi születésű szobalány. 
Rosenbaumné csak háromnegyed 
egy órakor tért ismét haza s ek­
kor legnagyobb megdöbbenésére 
a lakás ajtaját zárva találta s az 
ajtó repedésein át erős gázszag 
szivárgott ki.

Rosszat sejtve, azonnal szólt a 
házmesternek, aki viszont a ház 
előtt posztoló rendőrt értesítette s 
igy együttesen felnyitották a be­
zárt ajtót. A lakásban minden gáz­
csapot nyitva találtak s a konyhá­
ban a földön eszméletlen állapot 
ban hevert a fiatal szobalány.

Nyomban értesítették a mentő­
ket, akik megkísérelték a leányt

eszméletre téríteni, azonban ez nem 
sikerült. Több sziverősitő injekci­
ót is alkalmaztak, de ezek is ha­
tástalanok maradtak. Kiszállítot­
ták a rendkívül súlyos állapotban 
lévő leányt a belgyógyászati kli­
nikára, azonban életbenmaradásá- 
hoz alig van remény.

A fiatal leány csak tégnapelőtt 
lépett be Rosenbaumókhoz s igy 
munkaadói nem tudják, hogy mi 
lehet az oka a jómagaviselvtü, 
csinos lány öngyilkosságának. Bú­
csúlevelet sem találtak a leány 
holmija között, amely megfejtené 
a szobalány öng’ ilkosságának 
rejtélyét.

Az „Isteni 
Szél“ útja

A japánok meg akarják dönteni 
a repülés eddigi rekordjait és o- 
lyan repülőgépet készítettek, amely 
— állítólag — tökéletesebb, min­
den eddiginél. A gépet „Isteni 
Szél“ névre keresztelték el és el­
ső utjaként Tokióból Londonba 
vezeti a pilótája.

Az „Isteni Szél“ tegnap Bag­
dadban járt már s innen Athén­
be repült, ma reggel pedig három­
negyed öt órakor startolt Athén­
ből és háromnegyed 10 órakor 
szállt le a római repülőtéren.

Még a déli órákban továbbin­
dul az „Isteni Szél“ s rövidesen 
be is fejezi útját Londonban.

Rendőrségi hirek
Nagy Imre gyógyszertári alkal­

mazott feljelentést tett a rendőr­
ségen ismeretlen tettes ellen, aki 
ma délelőtt a városi adóhivatal 
udvaráról ellopta vadonatúj ke­
rékpárját. Nagy a kerékpárt az 
udvaron lévő léc kerítéshez lán­
colta és a tolvaj kitörve a vékony- 
lécet a kerékpárt láncostól léces­
től elvitte.

Az éjszaka folyamán ismeret­
len tolvajok jártak özv. Subajda 
Gáspárné Rigó ucca 12 szám alatti 
házában és az udvaron álló ket­
recből öt darab tyúkot elloptak. 
Suhajdáné ma délelőtt a piacon 
felismert az öt tyuk közül kettőt- 
és a tyúkokat áruló férfit előál- 
littatta a rendőrségen. A tolvaj 
kihallgatása folyik.

Letartóztatták Jagoda Qégy 
barátnőjét is

Moszkvai jelentésekből megál­
lapítható, hogy Jagodának, a GPU 
volt főnökének letartóztatásával 
olyan méretű bel politikai válság 
bontakozik ki Szovjetoroszország- 
ban, amelyre az orosz szovjetura­
lom fennállása óta még nem volt 
példa.

A Jagoda-ügy kezdi homályba 
borítani Troekij száműzetését és 
Ziuovjcvék kivégzését is. Az ügy­
gyei kapcsolatban egymást érik a 
letartóztatások. Csütörtökön már 
több nőt is őrizetbe vettek. A 
vizsgálat megállapítása szerint Ja 
god a nagy nőbarát volt s a bel­
ügyi népbiztosság most elrendelte

több bizalmas nőismerősének le­
tartóztatását, mert azt hiszik,hogy 
ezek a nők majd közelebbi felvi­
lágosítást tudnak nyújtani Jagoda 
sikkasztásaira vonatkozóan.

Eddig négy nőt vetettek börtön­
be, közöttük a moszkai állami 
színház egyik művésznőjét is.

A varsói lapok moszkvai tudó­
sítói felhívják a figyelmet arra a 
körülményre, hogy a szovjetsajtó 
két nap óta feltűnően hangoztatja 
Jagoda súlyos szívbaját, amiből a 
laptudósitók arra következtetnek, 
hogy el kell készülni Jagoda „hir­
telen halálára“. Ebben az esetben 
el lehetne kerülni a Jagoda-pört.
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WeotőorVoSi állás

A rendőrség 
vizsgálatot.

megindította a

A hivatalos tűzoltóság kebelé­
ben egy szigorló mentőorvosi al­
kalmazás 1937 évi április hó lő­
ve! megüresedik. Erre az alkal­
mazásra a polgármester pályáza­
tot hirdet.

A pályázati kérvények 1937 évi 
április 15-én déli 12 óráig a tüz- 
oltófőparuncsnoksághoz adandók 

A részletesebb pályázati fei­ne.
tételek ugyanott, valamint a pol­
gármesteri hivatalban megtekint- 
hűtők.
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5 njillió pQi)gő az Alföld öi)töz<Si 
roúokálataira

XI. Pius pápa 700 olasz házas­
párra és 200 zarándokra apostoli 
áldását adta.

*

Oslói jelentések szerint négy 
norvég halászt, akit a szovjetorosz 
hatóságok a finn-orosz határ kö­
zelében levő Vaidalahtiban fogva 
tartottak, szabadonboesátották.

Az Anglia és Amerika között 
megindult tárgyalások a légi for­
galom megszervezéséről befejezést 
nyertek. A próbarepülések az At­
lanti óceán felett rövidesen meg­
kezdődnek.

A svájci kantonok nagytanácsa 
elfogadta azt a törvényjavaslatot, 
amely Svájc területén megtiltja a 
kommunista párt és az államra 
veszélyes külföldi szervezetek mű­
ködését.

A török belügyminiszter ismer­
tette a török-szirai határvidék hely 
zetót.A belügyminiszter aki a kö­
zelmúltban beutazta a környéket, 
elmondotta, hogy a vidék lakos­
ságát fegyveres rablóbandák fosz­
togatják.

A Fülöp szigeteken heves har­
cok törtek ki a mohamedán vallá- 
su mórok és a hadsereg között- A 
mórok azt állítják, hogy vallásuk 
miatt üldözik őket. A harcokban 
eddig 23 mohamedán esett el. A 
hadsereg veszteségeit titkolják.

A dombrovai rendőrség nagy­
arányú kommunista szervezkedés 
nyomára jött. Eddig több mint 50 
kommunista agitátort letartóztattak

A Nagyváradon a megjelenő és 
elmúlt hónapban betiltott „Magyar 
lapok“ és a Néplap ügyében ked­
vező fordulat történt. A román 
miniszter a két lap betiltását el­
rendelő intézkedést visszavonta.

Vermont amerikai állam törvény- 
hozása törvényjavaslatot fogadott 
el, amelynek értelmében törvény­
be ütköző cselekményt követnek 
el a munkások, ha sztrájk esetén 
magántulajdonban álló üzemeket 
megszállnak. Büntetésül ezer dol­
lárig terjedhető pénzbírságot és 2 
évig terjedhető szabadságvesztést 
állapit meg az uj törvény.

Londonban hosszas betegeskedés 
után meghalt F. Maddison volt 
angol képviselő. Az elhunyt sok­
szor járt Budapesten és a magyar 
revíziós eszme lelkes pártfogója 
volt.

Glasgowban a 12 nap óta tartó 
sztrájk egyre jobban terjed. Most 
már 9000 munkás sztrájkol.

Fontos törvényjavaslatot terjesz­
tett be Fabinyi Tihamér pénzügy- 
miniszter a képviselőház ülésén, 
A törvényjavaslat az egyes köz­
munkák költségeinek fedezéséről 
szól. A javaslat értelmében a kor­
mány felhatalmaztatik arra, hogy 
az államkincstár pénztári készle­
teiből negyven millió pengőt egyes 
közmunkák költségeinek fedezésé­
re fordíthasson.

A negyvenmillió pengő felhasz­
nálását a következő részletezés 
szerint tervezik :

Az Alföld öntözési munkálata­
ira 5 millió pengő, vizimunkála- 
tokra 0 7 millió pengő, ármente- 
sitő társulatoknak kölcsönre 0 5 
millió pengő, hütőházak létesíté­
sére szolgáló kölcsönökre 0'3 mil­

lió pengő, a boréi tőkésítés elő­
mozdítására 0 5 millió pengő, ha­
józási célokra 3 7 millió pengő, 
bekötőutak építésére 3 millió pen­
gő állami közutak építésére 4 mil­
lió pengő, a budapesti vámmentes 
kikötő építkezésére 21 millió pen­
gő, a Wekerle-telepi állami víz­
mű kibővítési munkálatainak foly­
tatására 0.3 millió pengő, a légi­
forgalom fejlesztésére 2 millió pen­
gő, az állami anyagraktárak bő­
vítése és felszerelésének kiegészí­
tésére 18 millió pengő, tagosítá­
sok támogatására 0 5 millió pen­
gő, a budapesti rendőrfogház épí­
tésére 0.2 millió pengő, a honvéd­
ség felszerelésének utánpótlására 
5‘7 millió pengő és végül az ál- 
lamvasuti beruházásokra 10 7 mil­
lió pengő.

Rendkívüli házad óment esség 
a városok részére

Dr. Fabinyi Tihamér pénzügy- 
miniszter a ház ülésén beterjesz­
tette a rendkívüli ideiglenes háza­
dómentességek tárgyában elkészült 
törvényjavaslatát. A javaslat fel­
sorolja az összes magyar városok 
mindazon helyeit, és uccáit, ahol 
az újonnan épült házak bizonyos

időtartamon keresztül adómentes­
séget élvezzenek.

A törvényjavaslat értelmében 
az ország valamennyi városában 
az egyes területek 25. illetve 20 
évre rendkívüli házadómentessé­
get élveznek.

Épület és bútorasztalos rpúokákat
I / 71 rtf 11 asztalosmester szakszerűen
VaOgOl MQiai készít, javít! Olcsó árak 1
Kossut h-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Lengyelországban a leg­
drágább a megélhetés

Az indokolatlan áremelkedés 
leküzdéséről szóló minisztertaná­
csi határozattal kapcsolatban kia­
dott hivatalos közlemény hangsú­
lyozza, hogy a már beállott áre­
melkedések igen hátrányosan be­
folyásolták a lengyel gazdasági 
élet néhány hónap óta tapasztal­
ható javulási folyamatát. Lengyel- 
ország az áremelkedések terén ve­
zet az európai államok között. A

elmaradt, vagy kipusztult vetések- 
nek a tavasziakkal való pótlására, 
ott, ahol annak szüksége mutat­
kozik, vetőmag támogatást is nyújt.

minisztertanács a kenyérmagvak 
kivitelének betiltásán kívül szabá­
lyozza az őrlési arányt is. A mi­
nisztertanács által kiküldött áre­
lemző bizottság igen messzemenő 
felhatalmazást kapott.

A katowicei einkkartelt felosz­
latták. A kartell igen magas áru­
kat szabott meg és ezzel káros 
befolyást gyakorolt a lengyel gaz­
dasági élet kialakulására.

Országszerte lebstetleo a tavaszi 
n)úokák jó elvégzése

Az Országos Mezőgazdasági Ka­
mara jelentése szerint a folytonos 
esőzések országszerte lehetetlenné 
teszik a tavaszi munkálatok idő­
beli és jó elvégzését. Sok helyen 
a belvizek — vadvizek is annyira 
felszaporodtak, hogy sokezer hol­
dat boriinak el. A helyzet voltát 
növeli az a körülmény, hogy ősz­
szel a szertelen időjárás következ­
tében a vetésterületek mintegy 15 
százaláka bevetetlen maradt, to­
vábbá igen sok helyen az őszi 
szántást nem tudták elvégezni. 
Sajnos a tavasz ezideig a helyzet 
Kedvezőtlen alakulását csak fo­
kozza.

Ila az időjárásban hamarosan

tökéletes javulás állna be, a hely­
zet még sok tekintetben megja­
vulhatna, de ma már ez esetben 
is sok követelmény teljesítésétől 
függ az eredmény.

A kamarák élénk figyelemmel 
kisérik a őszi és tavaszi időjárás 
rendellenessége folytán az ország 
egyes részein előállott helyzetet, 
kiküldöttek vizsgálják a szükséges 
tennivalókat; ahol a vetés elma­
radt, vagy elpusztult, a pótlás 
módozatait keresik. Az Országos 
Mezőgazdasági Kamara a földmi­
vel ési minisztériummal folytatja a 
megkezdett tárgyalásokat az álta­
lános segítés módjaira vonatkozó­
an. A földmivelési miniszter az
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SiriúS ü)ájúSra 
kái)ikúlát jósol

Vargha László, a Sirius néven 
ismert időjós most tette közzé i- 
dőjövendőlését áprilisra és május­
ra. Április 9-étől kezdve — úja­
két-három napig szép meleg idő­
ben lesz részünk. Sajnos a meleg 
csak pár napig tart, s utána némi 
lehűlés ígérkezik. Helyenként az 
eső itt-ott zivatarral fog járni. 
Április 17-ike és 20-ika körül na­
gyobb csapadék várható. Az idő­
járás fokozatosan javulni fog. Ke­
vesebb esőben és több napsütés­
ben lesz részünk még 20—25 cel- 
ziusz fok melegben. Májusban az 
időjárás szép, meleg lesz, sőt nagy 
hőséget várhatunk 26, 28, 30 fok 
körül igazodjk majd a hőmérséklet. 
Május általában száraz jellegűnek 
mutatkozik, csak helyenként lesz­
nek átvonuló zivataros esők. A 
nagy hőség után párnapi lehűlés 
Ígérkezik. A többi napokon szép, 
meleg időjárás várható.

tyúSSolil)i
diszdoktor

Tegnap délután a lausannei 
! egyetem küldöttsége kért kihall- 
í gatást Mussolinitól. A Duce fo­

gadta a küldöttséget, amelynek 
tagjaival hosszasan és szívélyesen 
elbeszélgetett. A fogadás végén a 
küldöttség vezetője átnyújtotta 
Mussolininek a lausannei egyetem 
diszdoktori oklevelét. A díszes kiál­
lítású oklevelet Mussolini hálás 
szavakkal köszönte meg.

A fogadás után Mussolini szűk­
kor ti ebéden látta vendégül az 
egyetemi küldöttséget, amelynek 
tagjai ma utaztak haza Kómából.

£

Szombaton és vasárnap : 
Csak két napig !

Magyarországon : Hortobágyon és 
Sárospatakon készült orosz tárgyú 

francia filmremek 
UÜGOLY halhatatlan regénye

„A KOZÁKOK KAPITÁNYA“ 
(Tárász Bulybu)

izgalmas kozák történőt 12 telv. 
Harry Baur főszereplésével 

Megelőzi:
„Magyar Világhiradó" 

Előadások : szombaton 5—7—9 ó., 
vasárnap 3—5—7—9 órakor
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Egy bűnszövetkezet 500
gyilkosságot

Koreai jelentések szerint Keijo 
városában egy bűnszövetkezetnek 
több mint ötszáz ember esett ál­
dozatul.

A részleteiben még ismeretlen, 
szinte páratlanul álló bűntényről 
a következőket jelentik : A bűn- 
szövetkezet letartóztatott vezetői 
kihallgatásuk során bevallották, 
hogy vallásos szekta leple alatt

követett el
nyugodtan megszervezték rabló­
bandájukat és rövid időn belül 
több mint ötszáz jómódú koreai 
polgárt raboltak ki és tettek el 
láb alól.

A rablók az áldozatok holttes­
tét Keijo mellett egy erdőségben 
elföldelték.

Az erdőség valóságos temető­
höz hasonlított.

es

Útügyi QagygyűléS lesz 17-éO
Pebreceob»!)

A Tiszántúl utügyeinek kérdé- [ szággyülési képviselője, főispánja 
sevel kapcsolatban április 17-én | alispánja és polgármestere. A deb- 
nagygyülést tartanak. A gyűlésen j receni útügyi nagygyűlést több or- 
résztvesz hat tiszántúli vármegye j szágos gyűlés követi, 
valamennyi felsőházi tagja, or- I

A nagy esőzések miatt 
földcsuszamlások vannak

Esztergom környékén a nagy 
esőzések következtében nagy föld­
csuszamlások történtek. Az utmen- 
1i patakok áradása folytán a köz­
lekedés megnehezült. Pilisszentlé­
lek község csak lovasfbgatokon 
tud közlekedni. A pilisszentléleki

völgyben épülő uj úttest több he­
lyen 30—40 méter hosszúságban 
megcsúszott. A régi ut mellett 
elterülő kétholdí-s erdőség lecsú­
szott és az utat magával sodorta. 
A szárazfarkas nevű erdőrészben 
valóságos tavak képződtek.

Kihirdették az Odry Árpád 
végrendeletét

Odry Árpád végrendeletét esti- « gyón felett rendelkezett, aminek 
törtökön délelőtt hirdették ki a nagy részét három testvére és leá- 
központi járásbíróságon. A nagy nyára hagyta, 
művész 200 000 pengő értékű va-

A többgysrnyekes közalkalrpazot 
tak családi pótlékát «nyelik

Nagyjelentőségű törvényjavasla­
tot nyújtott be Fubinyi pénzügy- 
miniszter a többgyermekes köz- 
alkalmazottak családi pótlékának 
a felemeléséről. A háromgyerme­
kes és a három gyermeken felüli 
szülők 1937 május 1-től egyen­
ként a következő csáládi pótlékot 
kapják : Az első csoporban tarto­
zó alkalmazottaknál havi 18 pen­
gő, a második csoportba tartozó 
alkalmazottaknál havi 16 50 pen­
gő, a harmadik csoportban tarto­
zó alkalmazottaknál havi 15 pen­
gő és a negyedik csoportba tar­

tozó alkalmazottaknál havi 13.50 
pengő a családi pótlék. A fele­
melt összegű családi pótlék — a 
javaslat értelmében — azt a kö­
zületet terheli, amely a családi 
pótlék viselésére köteles. A javas­
lat célja, hogy fokozza a közszol­
gálati alkalmazottak és nyugdíja­
sok illetményeinek, illetőleg ellá­
tási dijainak megállapításánál ér- 
rón^sülőcsaládvéde 1 met^^^^

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

MA ELŐSZŰRI DEANNA DURBIN főszereplésével: a

Három kis ördög
Rendkívül kedves és ötletes vígjáték 12 felvonásban 

Vidámság 1 Remek szórakozás 1 _ Pompás zene és ének 1
Nagyszerű kisérő műsor!

a VigSziobázbai)
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

! A boi)Védclii)i tárca költségvetése 
I Száztíz milliós

A honvédelmi tárcának multévi
— 1936—37, évi — kiadásai, a 
nyugellátások és hadigondozottak 
ellátása nélkül, 97 630,000 pengő­
ben voltak megállapítva. Az 1937
— 38. költségvetési évre, ugyan­
csak a nyugellátások és hadigon­
dozottak ellátása nélkül előirá-

~ i „ft r~n I —HŐBB— MttBBM

nyoztatott; 110,082,000 pengő. Az 
előirányzat az előző költségvetési 
évvel szemben 12.452.000 pengő 
emelkedést mutat, amiből a sze­
mélyi járandóságokra 45 720 pen­
gőt dologi és egyéb kiadásokra 
10,906 280 pengő, beruházásokra 
pedig 1 500.000 pengő esik.

JZINHÁ1
helyárakkal csak felnőtteknek. Az 
előadásra bejelentette részvételét 
Aszlányi Károly, a szellemes da­
rab Írója is.

A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE:

Hatalmas sikerre tart számot a 
színház ma esti pezsgős vidámsá- 
gu premierje, az „Urilány szobát 
keres". Á pompás szereplőgárda, 
Halassy Mariska. Sivó Mária, Szi­
lágyi Zsóka, Nagy Erzsi, Sugár 
Misi, Sármássy Miklós, Thuróczy 
Gyula, D. Kovács József, Alszegi 
Lajos, Herceg László, Kamarás 
Gyula, Szalay Pál és Balázs Já­
nos, akik mind ragyogó, mai ka­
rakterfigurákat elevenítenek meg 
a színpadon és órákig kacagásban 
tartják a nézőteret, mert az „Uri- 
lány szobát keres" a mulatságos 
fordulatok legbővebben áradozó 
zenés vigjátóka. A nagyszemély- 
zetii darab rendezője Ihász Aladár 
karnagy Csanak Béla és felépülé­
se után először játszik benne fő­
szerepet a színház közkedvelt tán­
cos primadonnája: Jurik Ica.

Vasárnap délelőtt lesz a Városi 
Zenede és a Csokonai-szinház ma­
gyar mesejáték ősbemutatója, 
amelyre felfigyelt az egész ma­
gyar zenei és művészi világ. Ju­
hász Géza és Szabó Emil bűbájos 
müvét: „Az égigérő fa“ c. gyer­
mekoperát a zenede nagyszámú 
gyermeknövendéke játsza és énekli 
akiket Elefánty Mária és Sugár 
Mihály hallatlan önfeláldozással 
és szorgalommal tanított be, a 
gyermeklélek megértésének és irá­
nyításának művészi teljesítménye­
képpen. A zenekiséretet a Zenede 
vonószenekara adja Szabó Emil 
vezényletével. Néhány jobb és 
olcsóbb jegy még kapható a szín­
ház pénztáránál rendkívül mérsé­
kelt helyárak mellett. Az előadás 
pontosan délelőtt 11 órakor kez­
dődik.

Vasárnap délután fél 4 órai kez­
dettel a „Nászutitárs" előadását 

I ismétli meg a színház mérsékelt

Az „Ember tragédiája“ lesz az 
idei szezon fénypontja a Csokonai 
színház előadásában. A jövő hét 
hétfőn teljes erővel megindul a 
jegyeladás előzetes megszervezése 
és felkér a színház minden testü­
letet és hivatalt, hogy akik cso­
portos jegyre tartanak igényt és 
azt biztosítani akarják, jelentsék 
be igényüket a színház gazdasági 
hivatalában.

Mai napon utaznak Debrecen 
város megbízottai Budapestre,hogy 
az „Ember tragédiája" előadásain 
Debrecenben elsőizben bemuta­
tandó fekete körhorizont technikai 
és anyagbeszerzésének ellenőrzését 
elvégezzék. A városi főtisztviselők 
még e héten hazaérkeznek és ak­
kor azonnal munkába kerül a fe­
kete körhorizont, amely a legcso­
dálatosabb művészi hatásokra nyújt 
majd az „Ember tragédiája" ren­
dezésével kapcsolatban lehetősé­
get. A fekete körhorizont Debre­
cen város áldozatkészségéből is­
mét egy hatalmas technikai újí­
tással teszi gazdagabbá a Csokonai 
színházat és újabb módot ;ad az 
igazgatóságnak, hogy a város kö­
zönségét világvárosi teljesítmé­
nyekkel kapcsolja szorosabban a 
színházhoz.

HETI MŰSOR:

Péntek, április 9: Urilány szo­
bát keres, prömierbérlet.

Szombaton április 10 : Urilány 
szobát keres.

Vasárnap, április 11: délelőtt 11 
órakor az Égigérő fa.

— MINDAZON mérgezési ese­
tek leküzdésénél, amelyeket rom­
lott ételek okoznak — tehát főleg 
husmérgezés vagy gombamérge­
zés előfordulásakor — a gyorsan 
ható természetes „Ferenc József" 
keserüviz azonnali használata 
rendkívül fontos segédeszköz. Az 
orvosok ajánlják.

1 Az APOLLÓBAN

1 MA

A HUNGÁRIÁBAN
MA ELŐSZÖR

a legújabb magyar bohózatI Az ördög bábúja Fizessél) oagySád
1 fantasztikus történet Irta : Nóti Károly 

Főszereplők :
pj főszereplők ; Muráti Lili, Kabos Gyula, Já­

vor Pál, Gombaszögi Ella, La-fi Lionel Barrymore
1 Maureen O’ Sullivan tabár Kálmán stb. stb.
tó Az előadások kezdide 5, 7 és 9 órakor.
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ÁRVERÉS
A debreceni Pénzváltóbank és 

Zálogkölcsön R. T.-uál elzálogosí­
tott és 1930 december hó végéig 
lejárt és nem rendezett tárgyak 
1937 évi április hó 22-én délután 
3 órakor az iparhatóság jelenlé­
tében elárvereztelek. Kézmü 
4698-tól—5264-ig, Ékszer 995-tól 
1756 számig.

— AKINEK a szívműködése 
rendetlen, úgyszintén az, akinél a 
vérnyomás emélkedésének tünetei 
mutatkoznak, úgy érhet el eről­
ködés nélkül megfelelő könnyű 
székelést, ha reggel éhgyomorra 
egy kis pohár természetes „Ferenc 
József“ keserüvizet iszik. Az or­
vosok ajánlják.

«mmnutmmumuDiümimiumuuuuuiUD
s z Ületésekt Csonka 

Gyula molnár s. leány Mária, II. 
Sámson, Németi János npsz. hu 
András. Kunhalom u 51. K hi - 
polszky Károly sütő m, fiú Ká­
roly Csapó u 73, Kis István kő­
műves. leány Julia, faiskola u 7- 
1 halvaszületés és 1 törvénytelen 
újszülött.

Eljegyzések: 1 akar
József fényező, Diósgyőr—Nagy 
Zsuzsa, Arany J.-u. 12. Fux Kál­
mán lakatos Huszár G. u-db 
Gálán fi Margit Kinizsi u 41. Du­
dák János fm. Bellegelő 132—Ar- 
vai Mária u. ott. Ábel Lajos kő- 
műves m. Fürdő u 1 bzatmári 
Mária Mester-u 14.

\Z a L F Ö L D“ TÉLI KIS MENETRENDJE 
rlv. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

GVA/Z ' 
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HOL LESZ VÁSÁR
Szombat, április 10 : Kistelek 

(Csongóád), Lenti (Zala), Mind­
szent (Csongrád).

Vasárnap, április 11: Csépa 
(Szolnok).

— HA ELADÓ könyve van 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
szaküzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
PCtrikQ^I SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

HIRDETMÉNY

Debrecen város tulajdonát képe­
ző és az ohati erdőn az erdőőri 
laknál raktározott 144 mázsa sar­
ja és 107 mázsa anyaszéna meny- 
nyiség április hó 11-én délelőtt 
10 órakor a helyszínen (Ohater- 
dőn) szóbeli árverés utján eladás­
ra kerül. Érdeklődni lehet a deb­
receni m. kir. erdőhivatalnál, 
Nagyerdő 12,. sz. és Városháza 
Gazdasági Ügyosztály félemelet 
12. sz. szobában.

Polgármester.

OL V A S S A ÉS
TERJESSZE

„Alföldiét
A Z

Halálozások: Dr. 
Brüll Henrik izr. 56 éves Piac u. 
Matkó András ref. 3 hó, \ eréu d. 
16. Tibai Ilona ref. 3 napos, Szant- 
sek József ref, 67 éves Rother- 
mere u 43:

A vonat

neme I indul

szgy. 2-10
SZ. 500

5-10
„ 5-15

5-42
m. 0-08

613
g.Y- 715
SZ. 7-30
m. 7-52
sz. 8-00
V. 8-10
m. 9-25
g>. 11-58
sob. 1200
SZ. 12-05

12-21
12-25
13-22
13-25
14-16

m. 1419
sz. 14-20
m. 14-25
sz. 14-30
gy. 15-26
gy- 17-09
SZ. 18-46

18-50
.. 18-51

18-58
V. 19-00
SZ. 19-30

gy- 20-50
SZ. 21-36
sz. 22 00

II ÓVA

BpOSt
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Füzesabony
Nagykorok!
Püspökladány
Bpest
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Nagykereki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
H-böszörmény
Nyíregyháza t,
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyi óta Vértes

Bpest
Nyíregyháza
Bpest

A
nome :

vonal
érkezik

HONNAN

sz 452 Bpest nyugati
6-41 Tiszalök
651 I Tiszafüred
7-Oii Nyíregyháza
7-01 Nagykereki

sz. 7-10 Nyirábrány
gy. 7-11 Bpest
sz, 7-29 Balmazújváros
sz. 7-40 Nagylóta Vértes

8-28 Tiszalök
m. 8-59 Püspökladány
sz . 9-00 Nyíregyháza
sz. 10-07 Nagyiéta-Vértes
sz. 11-26 Miskolc
m. 11-30 Hajdúnánás

11-36 Nyirábrány
sz. 11-40 Derecske
gy. 11-50 Bpest nyugati
sz. 12-19 Füzesabony
sz. 13-52 Bpest nyugati
sz. 14-15 Nagykereki
gy. 15-24 Bpest
sz. 15-34 Tiszalök

16-45 Balmazújváros
sz. 16-54 Nyirábrány
sz. 16-55 Nagyiéta Vértes
gy. 17-04 Nyíregyháza
sz. 18-31 Nagykereki
sz. 18-39 Nyíregyháza
gy. 18-41 Bpest nyugati
sz. 20-08 Füzesabony
gy. 20-46 Nyíregyháza
sz. 20-49 Tiszalök
SZ. 21-23 Nyirábrány
seb. 21-29 Bpest keleti pu.
SZ. 21-33 Miskolc

IJSZAKAJA
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Az egész lényén meglátszott, 
hogy a legkeményebb harcra is 
elszánta magát.

Az éj homályában nesztelenül 
suhantak át az udvaron, mint két 
imbolygó árny. Fó bicegett elől, 
szorosan mögötte haladt Kari. Né­
hány lépésnyire voltak az épület­
től, amikor Kart halkan szisszen­
te«. A kinai azonnal megtorpant. 
Fojtott, suttogó hangon szólt hoz­
zá Kari:

— Vezess egyenesen oda, ahol 
a vegyész dolgozott !

Fó intett fejével. Néhány pilla­
nattal később pedig beléptek a 
boltíves folyosóra. Itt még neszte-

L F O L P
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díja I hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.4UP. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesei? iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ"

lenebbiil kellett haladniok, mert a 
falak a legkisebb zörejt is meg­
erősítve verték vissza. Az egész 
épület kihaltnak látszott, sehol 
sem mozdult semmi, sehol az é- 
lctnek legkissebb jele, A sötétség 
és a némaság valósággal megfe­
küdte Kari agyát. Szemeit meg­
erőltetve kellett előre figyelnie s 
közben arra is vigyáznia, nehogy 
a kinai csapdába csalja.

Fó egy légnemű lény némasá­
gával haladt előre elég gyorsan. 
Kari alig tudta követni, vigyázva, 
hogy zajt ne üssön. Lépésről-lé­
pésre mind furcsábban kezdte é 
rezni magát. A sötétség, a siri 
csönd, a sziklafalak hideg lehele­
té együtt nagy hatással volt rá, 
hozzájött az idegkimeritő figyelés.

Fó suhanó alakja hirtelen meg­
állt. Kari követte példáját. A ki­
nai nem szólt semmit. Valamin 
babrálni kezdett Kari megcsodál­
ta, hogy ebben az áthatolhatatlan 
sötétségben milyen biztosan cse­
lekszik a kinai.

Nem látta, hogy mit csinál e- 
lőtte Fó, csak azt vette észre, hogy 
az ismét megindul. Gondolkodás 
nélkül követte, bár egy szemvlla- 
násnyí időre átcikázott a fején a 
gondolat, hogy nem most kerül-e 
csapdába. De nem törődött vele. 
Elhatározott szándéka volt, hogy 
Kellert és Elzát meg akarja talál­

ni, az ellenfeleivel pedig leszámol­
ni. Megfizettetni velük, hogy mi­
attuk kellett szabadságát megsza­
kítania.

Nehány lépést tettek előre,ami­
kor a kinai oldalrafordult. A moz­
dulat gyanús volt s Kari éppen 
már cselekedni akart, amikor halk 
kattanás hallatszott, majd a kö­
vetkező pillanatban vakító vilá­
gosság keletkezett. Kari a huta­
ién keletkezett erős fénytől félig 
behunyta szemeit akaratlanul.

Mindössze nehány pillanatig tar 
tott az egész, de amikor kinyitot­
ta szemeit, látta hogy a vele szem­
ben levő ajtón kioson a kinai s 
gyorsan berántja magamögött az 
ajtót. Gongolkodás nélkül az aj­
tóhoz rohant Kari, de már elké­
sett az ajtó nem engedett, Fó 
bezárta.

(Folytatjuk)

0/ARÄ1

Prognózis:
Délnyugat- nyugati szél, váltó-1 

zó felhőzet, sok helyen eső, eset­
leg zivatar. A hőmérséklet kissé 
emelkedik.

A1A-ÍMLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
és Csuka László nyomda vállalatánál, 

Debrecen Piac utca 41 szám. 
Felelős nyomdavezető Csuka Lásih
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